

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧/૬/૨૦૧૬ બુધવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:-      સમાચાર યાદી નં.૧૦૧૩/૧૬

એક પિસ્ટલ તથા ચાર કાર્ટીઝ સાથે એક ઇસમને ઝડપી પાડતી અમદાવાદશહેર કાઇમ બાન્ય,

અમદાવાદ શહેર કાઇમ બાન્યના સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નર શ્રી, તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી, તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી નાઓએ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં ગેર કાયદેસર હથિયારો રાખી લુટ, ધાડ, ખુનનાં ગુન્હાઓ બનતાં હોય જે ગુન્હાઓ શોધી કાઢવા તથા ગુન્હા બનતાં અટકાવવા સારૂ તેમજ નાસતા ફરતાં આરોપીઓને શોધી કાઢવા સારૂ કાઇમ બાંચના અધિકારીઓને સુચના આપેલ. જે અનુસધાને કાઇમ બાંચના પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી આર.આઇ. જાડેજા તથા પો.સ.ઇન્સ.શ્રી એસ.એન.દેસાઇ તથા બીજા સ્ટાફનાં માણસો સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતાં. તે દરમ્યાન મળેલ બાતમી હકિકત આધારે ફતેવાડી હાજરા મસ્જીદ ત્રણ રસ્તા ઉપરથી આરોપી સોહિલ ડ/૦ મહમદરફીક મહમદમીયા જાતે દલાલ ઉ.વ.૩૬ રહે. મ.નં.૨૦૮, સોહિલપાર્ક સોસાયટી, નવરંગ ટેનામેન્ટની બાજુમાં ફતેહવાડી, સરખેજ અમદાવાદ શહેર નાને તા.૦૧/૦૬/૨૦૧૬ ના રોજ પકડી અટક કરી, તેની પાસેથી દેશી હાથ બનાવટની પિસ્ટલ નંગ:-૧ તથા કાર્ટીઝ નંગ-૪ સાથે મળી આવતાં તપાસ અર્થે કબજે કરવામાં આવેલ છે.

સદરી પકડાયેલ આરોપીની પુછપરછ કરતા અમદાવાદમાં જન્મથી રહે છે. અને અમદાવાદ ખાતે જમીનની દલાલી તથા કંન્સ્ટ્રક્શનનું કામ કાજ કરે છે. અને પોતાને પિસ્ટલ રાખવાનો શોખ હોવાથી તેના મિત્ર રીયાજ ઉર્ફે ભુરીયો નાની પાસેથી સને:-૨૦૦૪ ની સાલમાં ખરીદ કરેલ. અને સને- ૨૦૦૫ ની સાલમાં રીયાજ ઉર્ફે ભુરીયો તથા આલમખાન તથા ફઝલ મકરાણી નાઓની પોતાના ઘરની પાસે જુગાર રમવાની કલબ ખોલેલ જેથી તેઓની સાથે ઝગડો થતાં પોતે તથા પોતાના મિત્ર કાળુ ગળદન તથા હૈદરખાન તથા બોબી તથા હફીસ ઉર્ફે મજરો તથા બીજા દશેક માણસો ભેગા થઇ તેઓને માર મારતાં રીયાજ ઉર્ફે ભુરીયો નાને છરીઓના ધા મારતાં મરણ ગયેલ. જે બાબતે વેજલપુર પો.સ્ટેશનમાં ખુનનો ગુન્હો દાખલ થયેલ જે કેશમાં જેલમાં જઇને આવેલ છે. આ સિવાય બીજા કોઇ ગુન્હાઓ કરેલ નથી. અને રીયાજ ઉર્ફે ભુરીયા પાસેથી ખરીદ કરેલ પિસ્ટલ તથા કાર્ટીસ પોતાની પાસે રાખી મુકેલ અને પોતાની પાસે રાખી લઇ આવતા ફતેવાડી હાજરા મસ્જીદ ત્રણ રસ્તા પાસેથી પકડી પાડેલ છે. અને આવા બીજા કેટલા હથિયાર છે કે કેમ તથા બીજા કેટલા આવા ગુન્હા કરેલ છે. તે બાબતે કાઇમ બાન્ય તપાસ ચલાવી રહેલ છે.

અગાઉ ખુન, તથા ઘરફોડ ચોરીઓના ગુનામાં પડાયેલ રીઢા બે ગુનેગારને ચોરી કરેલ સોનાના હીરા જડીત દાગીના મળી કુલ રૂ.૫,૬૮,૦૦૦/- ના મુદામાલ સાથે ઝડપી પાડી પાંચ ગુનાઓનો ભેદ ઉકેલતી અમદાવાદ શહેર ક્રાઈમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર ક્રાઈમ બ્રાન્ચના સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નર શ્રી જે.કે.ભટ્ટ સાહેબ તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દીપન ભદ્રન સાહેબ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી રાહુલ પટેલ નાઓએ, મિલકત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા સુચના કરેલ હોય જે આધારે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.આર.ટંડેલ નાઓના સ્કોડના પો.સબ.ઈન્સ. શ્રી એચ.વી.સિસારા, નાઓ ટીમના માણસો સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમિયાન સ્ટાફના હેડ.કોન્સ. જીતેન્દ્રસિંહ તથા હેડ.કોન્સ. દિલીપસિંહ તથા પો.કોન્સ. પ્રવિણસિંહ નાઓને મળેલ સંયુક્ત બાતમી હકિકત આધારે અમદાવાદ, દરીયાપુર દરવાજા પાસે જાહેર રોડ પરથી આરોપીઓ (૧) જયંતી ઉર્ફે બાલી ધીરુભાઈ ઝાલા ઉ.વ.૨૩, રહે. બ્લોક નં. ૧૮૭/૧૧૭૯, ગુજરાત હાઉસિંગ બોર્ડ, સ્ટેટ બેન્ક કોર્નર, જનરલ હોસ્પિટલ પાસે, બાપુનગર, અમદાવાદ શહેર (૨) સંજય ઉર્ફે લોખંડ સુખદેવ બીલાડે (મરાઠી) ઉ.વ.૨૧, રહે. આંબેડકરનગરના કાચા છાપરા, રામીની ચાલી સામે, રખિયાલ, અમદાવાદ શહેર. મુળ ગામ. નવાગાંવ, વીરજલ, તા. ડોંડાઇયા, જી. જલગાંવ, (મહારાષ્ટ્ર) નાઓને તા.૦૧/૦૬/૨૦૧૬ ના રોજ પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે. જેઓની પાસેથી સોનાના હીરા જડીત દાગીના, ઇમીટેશન જવેલરી, મોબાઇલ ફોનો નંગ-૩, છરો, બજાજ પ્લેટીના મો.સા. મળી કુલ રૂ.૫,૬૮,૧૦૦/- ની મત્તાનો મુદામાલ કબ્જે કરવામાં આવેલ છે.

આ કામે પકડાયેલ બન્ને આરોપીઓની પુછપરછ કરતા બન્ને આરોપીઓએ ભેગા મળી ત્રણ દિવસ પહેલા વહેલી સવારના પ્લેટીન મો.સા. લઇ નિકળેલ હતા અને પાંચેક વાગાયા ના સમયે શાહીબાગ, ઘેવર કોમ્પ્લેક્ષ પાસે, સંજય સોસાયટીમાં પહેલા મકાનના ઉપરના માળે દરવાજો ખુલ્લો જણાતા આરોપી સંજય ઉર્ફે લોખંડ સુખદેવ બીલાડે (મરાઠી) દિવાલની પાળી પકડી ઉપરના માળે ચઢી ખુલ્લા દરવાજાથી મકાનમાં પ્રવેશ કરી મકાનમાં આવેલ બેડરૂમો તથા તેમાં આવેલ કબાટો માંથી સોનાના હીરા જડીત દાગીના, ઇમીટેશન જવેલરી, મોબાઇલ ફોનો, રોકડા રૂ.૧૧,૦૦૦/-, તથા બીજી પરચુરણ ચીજવસ્તુઓ તથા બેગની મલી કુલ રૂ.૭,૨૧,૦૦૦/- ના મત્તાની ચોરી કરેલ હોવાની કબુલાત કરેલ છે. જે ચોરી બાબતે બાબુલાલ માનમલ ડુગ્ગડ નાઓએ પોતાના મકાનમાંથી સોનાના હીરા જડીત દાગીના, ઇમીટેશન જવેલરી, મોબાઇલ ફોનો, રોકડા રૂ.૧૧,૦૦૦/-, બેગ જેમાં બેન્કની ચેકબુક, પાસબુક વિગેરે ચીજવસ્તુઓ હતી, જે મળી કુલ રૂ.૭,૨૧,૦૦૦/- ના મત્તાની ચોરી થયા અંગે માધુપુરા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ફરીયાદ આપેલ છે. આ કામે માધુપુરા પોલીસ સ્ટેશન ફ.ગુ.ર.નં.૪૦/૨૦૧૬ ઇપીકો કલમ ૪૫૭, ૩૮૦ મુજબનો ગુનો ડીટેક્ટ થતા આરોપીઓને માધુપુરા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોંપવા તજવીજ કરવામાં આવનાર છે.

તેમજ આ સિવાય પકડાયેલ બન્ને આરોપીઓ તથા સહ આરોપી મયુર ઉર્ફે કાલુ ઠાકોર રહે. રખિયાલ ગામ, અમદાવાદ નાઓએ ભેગા મળી આજથી આશરે આઠેક દિવસ અપહેલા મોડી રાત્રીના સમયે શાહીબાગ, ઘેવર કોમ્પ્લેક્ષ પાસે આવેલ આશોક વાટીકા ફ્લેટના એક મકાનમાંથી એક મોબાઇલ ફોન તથા શાહીબાગ, ઘેવર કોમ્પ્લેક્ષ પાસે આવેલ અનિલ ફ્લેટના બે મકાનમાંથી એક મોબાઇલ ફોન તથા રોકડ રૂપીયાની ચોરી કરેલાની કબુલાત કરે છે.

સદર પકડાયેલ આરોપી સંજય ઉર્ફે લોખંડ સુખદેવ બીલાડે (મરાઠી) ને ગોમતીપુર પોલીસ સ્ટેશન ખાતેથી તડીપાર કરવામાં આવેલ હોય તથા વગરપાસ પરવાને છરો રાખી મળી આવેલ હોય જેથી તેના વિરુદ્ધ તડીપાર હુકમ ભંગ તથા હથિયાર બંધીનો ગુનો નોંધવામાં આવેલ છે.

સદર પકડાયેલ બન્ને આરોપીઓ તથા જયંતી ઉર્ફે પપ્પુ અરવિંદભાઈ પરમાર રહે. બાપુનગર, અમદાવાદ નાઓએ ભેગા મળી સને-૨૦૧૨ માં કલોલ ફેબ્રિકેશન ની ફેક્ટરી ખાતે લોખંડ ચોરી કરવ ગયેલ હતા જ્યારે ફેક્ટરી પર હાજર સિક્યુરીટી ગાર્ડ જાગી જતા આરોપી સંજય ઉર્ફે લોખંડ સુખદેવ બીલાડે નાએ તેના માથામાં લોખંડની પાઇપ મારી તેનુ ખુન કરી નાંખેલ હતુ જે ગુનામાં ત્રણેય આરોપીઓ પકડાયેલ હતા. જ્યારે આરોપી સંજય ઉર્ફે લોખંડ સુખદેવ બીલાડે તથા જયંતી ઉર્ફે પપ્પુ બન્ને જુવેનાઇલ હતા. તેમજ ત્રણેય આરોપીઓ આજ થી બે અઢી મહિના પહેલા નારણપુરા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ઘરફોડ ચોરીના ગુનામાં પકડાયેલ હતા.

સદર પકડાયેલ આરોપીઓ પૈકી આરોપી સંજય ઉર્ફે લોખંડ સુખદેવ બીલાડે (મરાઠી) અગાઉ બાપુનગર, ગોમતીપુર, રખિયાલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ૬ ઘરફોડ ચોરીઓના ગુનાઓમાં પકડાઇ ચુકેલ છે. જેને ગોમતીપુર પોલીસ સ્ટેશન ખાતેથી બે વર્ષ માટે તડીપાર કરવામાં આવેલ છે. તેમજ આરોપી જયંતી ઉર્ફે બાલી ધીરુભાઈ ઝાલા અગાઉ ગોમતીપુર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મારા-મારીના ૧ તથા જુગારના ૧ ગુનામાં પકડાઇ ચુકેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર,  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.  
પોલીસ કમિશનર વતી.